



瞭望塔

□晚报见习记者 汪永森

渠水污浊发臭,休闲不便
康女士:经三路与东风路交叉口附近的东风渠内,渠水污浊发臭,给夏日休闲的居民带来很多不便。希望有关部门进行整治。

空调车太多,乘车不便
路先生:在新通桥等603路公交车时,来了8辆都是空调车,不知道603路还有没有普通车。希望有关部门对此进行调整,照顾不同乘车消费人群。

帮 招领

汝河路办事处华淮社区巡防队员捡到一辆全新银灰色雅迪电动车,失主见报速与赵小亮联系(13783630903)。

221路公交车调度员捡到装有李建军的驾驶证、行车证、存折等物的包,失主见报速与张先生联系(66680538)。

绿东村办事处电缆社区巡防队员捡到惠慧的商行存折,失主见报速与王凤生联系(61923360)。

惠发医药大学路店工作人员捡到部分现金,失主见报速与简女士联系(13213208663)。

帮您了解行情,投诉维权
西建材开通热线

本报讯 昨日,西建材工商所正式开通了电话咨询热线,市民可以拨打热线68887115了解咨询各项政策、市场行情或进行投诉。

晚报记者 董占卿
实习生 付首鹏
通讯员 潘峰

有奖纠错 每月一评
纠错电话 67659999

为西部贫困地区的孩子献爱心 快毕业的郑大学生衣物、书包什么都捐

细心的女孩还写了鼓励信,连回信的信封都送上了

□晚报记者 张柳
实习生 刘培才

各式各样的衣服,大小不同的书包,一摞一摞的笔记本、课外书,就好像一个“小市场”。6月9日上午11时,郑大新区第三生活园区食堂前人流如织,原来,为西部贫困地区孩子举行的捐赠活动正在这里开展呢。活动负责人称,高考结束后,高中生倡议将2B铅笔捐给贫困地区的孩子们,而这个时期的高校毕业生也有很多要处理的物品。所以,学校团委和青年志愿者协会组织了这次活动,没想到,不但毕业生捐物热情高,没毕业的学生也来捐。



看到如此多的捐赠物品,志愿者笑了。晚报记者 王梓图

吃饭时间,提着大包的衣物去捐献

18时30分,已是晚饭时间了,郑州大学新闻与传播学院2004级男生却忙着收罗自己不合身的衣服、鞋子,大包小包地往楼下提。原来,餐厅前的公益捐赠活动快结束了,他们

正急着去赶“末班车”呢!广告系的韩士沛还没收拾完就对室友大喊:“快点!快没时间了。”不久,楼道里挤满了掂着衣物去捐献的同学。

据了解,活动在郑大

新区四个生活区的餐厅前各设了一个受捐点,7日-9日举行三天,同学们非常热情。据三区活动点负责人介绍,该点仅8日就收到衣物400多件,还有不少的书包、鞋子以及现金。

细心女生,写了信还准备好了回信用的信封

在众多的捐献者中,公共管理学院女生傅小英是比较特别的一位。活动工作人员说,小英不但拿来了衣服鞋子、工具书,还写了一封长信。细心的小姑娘为了方便贫困的孩子们回信,连回信用的信封也一并寄去了。

来自江西的傅小英表示,自己上大三,妹妹上大二,家境不是很好。但正因为此,她才对西部孩子们

的心情感同身受,所以活动第一天就捐了大量的衣物和学习用品。对于那封长信,“捐了东西,觉得自己做得还不够,就想写着封信鼓励他们好好学习”。

很多同学表示,捐献衣物虽然是很小的一件事,但很能激发同学们的爱心,他们认为“这也是感恩教育的一种形式”。活动的工作人员也说,看到同学们提着大包小包络绎不绝地来捐

赠,并且不留姓名,“心里很感动,这是一种责任心的体现,是大学生尝试着回报社会。”

最终的统计结果显示,活动收到的各类物品为:衣物4000多件,鞋子约300双,书包100多个,现金900多元,另外还有大量的书刊文具等。据了解,除西部贫困乡村中小学外,部分省内贫困地区学校也将受惠。

QQ聊 407659842 138381000



我与办假证的骗子过了几招 原来他们只管骗钱不管办证

走肖:你相信办假证的吗?我前天就遇见了,她说可以代办学历证书,先不收钱,把照片提供给她就可以了,于是我就和她玩了一次游戏!

郑州晚报:什么样的游戏?

走肖:她说让我把照片先投到邮政局门口的邮箱里,我照办了,她说让我先赶快离开,她过1个多小时后去拿。我没有离开,就在那儿等待,我看她到底来不来!

郑州晚报:她来了吗?

走肖:她根本没有来!等了一个小时后,我用公用电话给她打过去,说我刚才把照片送进箱里了,你拿走了吗?她说拿走了,让我去邮政局拿个登记个电话,还说她就在邮政局门口的车上,正看着我呢!

郑州晚报:她让你记什么电话?

走肖:送证件人的手机号。我记下来后她说现在正准备走呢,让我把钱汇到一个账户上。我说不是说好见到证件再送钱吗?她让我只管把钱汇进去,不要多问,绝对会把证送回来。我故意答应她,但没有汇钱。

走肖:我就是想调查一下这些骗子。原来他们是遥控指挥,根本不在郑州,手机号也是外地的。

假神医骗老人养老钱的事常发生 这名网友申请了一个QQ号 请大家和他一起抓这伙骗子

中原铸剑:晚报前两天登的“神医”骗老人养老钱的事,最近经常发生。

郑州晚报:你也遇见了?

中原铸剑:昨天有媒体刊登又发生了两起,在农业路水上乐园附近,一个被骗8万元,一个被骗3万元。这帮人太可恨了!我新申请了个QQ号438328531,希望受过骗的人加入,万一抓住他们可以互相通知,去指证罪犯。

郑州晚报:你是……

中原铸剑:想抓骗子的市民。希望受害者的家属和朋友都联系起来,大家共同努力,抓住这伙骗子。我认为如果大家能在路上能留意的话,遇见这伙人还是可以认出来的。

郑州晚报:嗯,这样概率会大很多。

中原铸剑:我们自己的城市,谁都有一份责任和义务,不光是政府和警方。谁家都有老人,但愿每个人不要等到自己的父母被人骗了才想起应该抓他们。

晚报见习记者 李丽君 整理

通通有 美好生活 服务社会

金融招商

广告价格:3.3cm x 3.8cm 仅 300元
多刊多优惠刊出时间:每周一至周六

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

一个电话、一封传真、一次点击,您即可方便快捷办理广告认刊手续
广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048
QQ:295312877 MSN:zztykf@hotmail.com E-mail:dstr0371@263.net
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅
☆☆☆本栏目由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持,法律顾问:臧庶康☆☆☆

电动轿车招商

中国名牌产品,
富平鸽牌新能源电动
轿车,诚招全国各县
市代理商。

热线: 0537-3636588 3636599

地址: 山东兖州富平大酒店东临 网址: www.fuping-ev.com

从零起步学电脑《一点就通》

不用求教别人 不用进培训班 不用看教学书 不讲理论 只谈实践

《一点就通》是由清华同方光盘电子出版社针对电脑初学者出版的一款电脑教学软件。它改变传统教学方式,采用独特的“引导操作”教学模式,配有真人语音讲解、字幕及仿真界面,图文并茂!软件涉及七十多项内容,从最基本的开关机、鼠标键盘使用、文字输入讲起。包括:软硬件常识、基本操作、网上聊天、网页浏览、电子邮箱、文件下载、网上购物、影音娱乐、软件安装、电脑办公、电脑理财、病毒查杀、系统安装维护等等,内容之多难以列举!实时的互动操作强化您的记忆,让轻松快速掌握电脑,紧跟信息时代步伐! **送货电话:67953186 13526461639 招商电话:010-63691428市内免费送货**

河南银信投资担保有限公司

银信四周年 诚信每一天

银信理财 礼谢中原

为庆祝银信公司成立四周年(2003.06.16—2007.06.16),
请银信公司广大理财客户于本月底到公司领取蛋糕礼券一张。(礼券有效期为1年)

乾 年稳定收益率10%-12% **三重保障 稳健安全**

每周五下午3:00定期举办理财讲座,敬请您的光临

财富热线: 66619444 66352117 地址: 紫荆山路金成国贸2612号